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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

PARTICIPATIVO MUNICIPAL JAÇANÃ/TREMEMBÉ, GESTÃO DOIS MIL E VINTE 

E DOIS/ DOIS MIL E VINTE E QUATRO – mês de outubro/2023 

 

Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e vinte três, de forma presencial aconteceu a Décima 

Segunda Reunião Ordinária do Conselho Participativo Municipal de Jaçanã/Tremembé, 

convocada pelo Sr. Carlos José Marques (coordenador), e foi realizada no TEATRO do CEU 

TREMEMBÉ- Maaria Firmina dos Reis, situado na Rua Adalto Bezerra Delgado, 94. 

Estiveram presentes os Conselheiros (as) TITULARES presentes – Sra. Sirlene Souza Pereira, 

Sra. Gisele de Lima, Sra. Maria Ericelda Fernandes Borges, Sr. Carlos Miguel de Freitas, Sr. 

Celso Sérgio da Silva, Sr. Daniel Alves da Silva Sra. Maria Aparecida de Lima e Márcia Regina 

Moura. SUPLENTES presentes Sra. Odete Borges de Oliveira. Conselheiro (a) que 

Justificaram: Sr. Carlos José Marques (internado) e Sr. Marcelo da Silva Pereira e Sra. Carmem 

Francisca de Lima (Suplente).  Esteve também presente a Sra. Roberta Silva Santos (convidada 

especial do Conselho Participativo- devido a participar do Pleito Eleitoral para o Conselho 

Tutelar, que aconteceu dia 01 de outubro de 2023  e que ainda está sob aguardo de resultado final 

de impugnação (indeferidos e deferidos) que será realizada pela SMDH referente as candidaturas 

dos conselheiros eleitos que acontecerá dia 23 de outubro) e que dia 30 de outubro ainda sairá 

alista final do Ministério Público, dizendo se a Eleição será impugnada ou não, e também como 

já havia sido colocado em reunião anterior a Portaria 002/2020 artigo 52 deste Conselho 

Participativo), que neste artigo é bem inciso  Sra. Kátia (representando a UVIS JAÇANÃ),  Sra. 

Simone (representando a SABESP), Sr. Alex Marchioratto (Interlocutor da Subprefeitura JT- 

CPMJT) e também os representantes da Associação dos Moradores do Jardim Cachoeira Srs. 

Genilson, Amaro e munícipes presentes. Devido a motivos de doença o Sr. Carlos José Marques 

(coordenador) foi substituído pela Sra. Gisele de Lima (secretária) que conduziu a Reunião. A 

Reunião iniciou às dezenove horas e trinta minutos, foram discutidos assuntos conforme a Pauta. 

Sra. Katia (representante da UVIS) passou informe das Ações que serão realizadas no mês de 

outubro, pediu apoio na divulgação das Ações do Dia D que será realizado no dia 07/10/2023 em 

todas as Unidades de Saúde das 8h às 17 h, serão disponibilizados vários atendimentos sobre 

atendimento de Multivacinação, coleta de papa nicolau, triagem do dentista, solicitação de exames 

de ginecologista. Sra. Katia também tirou a dúvida sobre abastecimento de água na CEI Tia Alzira 

que a direção pudesse passar um e-mail explicando a situação da dificuldade de instalação da 

Sabesp e já que se utiliza de poço artesiano que solicite um teste de potabilidade. Sra. Simone 

representante da Sabesp esclareceu sobre o desabastecimento na região que ocorreu por motivo 

da quebra de um buster que ocorreu na Rua Kotinda e que já foi reparado. A Conselheira Gisele 

de Lima apresentou demandas que foram encaminhadas pelos munícipes, na Rua Kotinda 

solicitam tapa buraco que após os desvios de ônibus para obra da Ushikichi kamia essa rua ficou 

muito esburacada, Rua das Palmeiras no Jd. São João rede de esgoto entupida casas enchendo de 

água, munícipe solicita uma visita da Subprefeitura na Av. Sezefredo Fagundes do número 16.400 

pra cima vários pontos que alagam quando chove, algumas casas estão entrando água da chuva. 

O munícipe Sr. Juvêncio solicitou um CEP provisório na Rua Cidreira, munícipe Lurdes da 

ocupação Serra dos Cristais solicita máquina na estrada da barrocada para acesso de Vans 

escolares, outra solicitação realizada foi uma caçamba da Av. Ushikikamia ponto de descarte 

irregular próximo ao mercado X. A conselheira Aparecida solicita na Rua da Fonte tapa buraco, 

munícipe Aline representante da comunidade Forte Aliança solicita limpeza da tubulação córrego 
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está enchendo nessas chuvas e duas caçambas de lixo. Sr. Alex faz apresentou as devolutivas de 

protocolos da reunião anterior e também sobre dois protocolos colocados em grupo de conselho 

segundo levantamento protocolo refere-se a transporte de taxi que não pertence a Subprefeitura, 

e outro de limpeza de bueiro que já foi concluido pela Subprefeitura, teve um terceiro protocolo 

sobre  um carro tombado, demanda direcionada a CET, comentou ainda sobre um protocolo de 

retirada de árvore, que a Sra. Sirlene conselheira disse ter mais de 2 anos e nada foi feito, Sr. Alex 

interlocutor informou que foi realizada uma pesquisa nos protocolos do sistema, e nada foi 

encontrado, o que  encontraram foi  um protocolo realizado recentemente (12/09/2023- Protocolo 

31237222) e que já está sendo avaliado trata-se da retirada de uma árvore na Rua Bartolome Mitre 

n º 300, o que pode ter havido uma divergência de numeração. Sra. Sirlene sugeriu que fosse 

realizada uma Reunião Extraordinária para fazer a contagem de faltas dos Conselheiros(as). Foi 

informado que a Sra. Carmem Francisca de Lima estará assumindo a titularidade do Conselho, 

conforme Ata já publicada em Diário Oficial. A Reunião foi encerrada às vinte horas e trinta 

minutos, nada mais a tratar, esta Ata foi confeccionada por mim Sra. Gisele de Lima (secretária) 

com o apoio de Sr. Carlos Marques (coordenador). 

  

  
 


